

桃園市八德區瑞豐國民小學 108 年電子校刊

校外教學遊記

二年一班 施衍羽
指導老師：許宜芳老師

三月五日我和同學一起去麥克田園，我們興高采烈的坐上遊覽車，在車上迫不及待的等著要出發。一路上，大家吃吃喝喝、有說有笑的，一下子就來到麥克田園。

到了麥克田園，露露阿姨帶著我們去拿地瓜，地瓜的香味，令我垂涎三尺。吃完地瓜後，露露阿姨又帶著我們一起去坐鐵牛車，我們看到了茶妹，我一靠近牠，就「香」味撲鼻，令我難忘。

離開時，我們依依不捨的坐上遊覽車，希望下次還可以再來。這趟旅遊讓我大開眼界，沒想到牛糞竟然可以做成牆，真是太有趣了！

校外教學記趣

二年四班 賴宥穎
指導老師：柯雅玲老師

這一次校外教學，我們要去新竹北埔的麥客田園，我有準備很多東西。到了麥客田園，我們先去坐牛車，看到了很多可愛的動物。之後，我還買了玩具、冰淇淋。中午的時候，我們吃了香噴噴的板條，味道很香。

這次的校外教學很有意義，除了學習許多新的事物外，也增進與同學們的友誼，心裡覺得好開心。

我希望下次可以和家人再去一次麥客田園，一定有不同的樂趣。

假如我是……

二年六班 黃啟晏
指導老師：黎慧文老師

假如我是行道樹，我就可以讓小鳥來這裡住，還可以吐出清新的空氣，讓人們過得舒舒服服，還能打開我的綠陽傘，讓大家來乘涼。

假如我是青蛙，我會坐在大樹下，看著螞蟻慢慢爬過綠色的草地，有時候我會待在池塘裡，一邊玩水，一邊「呱呱」的唱著歌，我還可以一直自由自在的玩遊戲玩不停。

假如我是大富翁，我就可以買一輛跑車送給家人開，還可以買一間豪宅給家人住，還能捐錢給需要幫助的人，我還想買一架飛機，帶全家人一起快樂的環遊世界。

屏東燈會

二年二班 賴宥臻
指導老師：劉月珍老師

星期六晚上，阿公帶我們全家人去屏東燈會看花燈。

燈會裡的人們非常多，許多接駁車來來回回接送參觀的遊客們。放眼望去，會場裡的花燈就像滿天的螢火蟲一樣，非常美麗！無人機的表演更是精彩，一下高一下低，上上下下的就像熱情的舞蹈表演。

結束後，辛苦的工作人員向我們微笑，並且招手再見，真是難忘的一天啊！

校外教學

二年五班 蕭楷玲
指導老師：陳京好老師

今天老師帶我們到新竹的麥克田園參觀。奶奶幫我準備了花生餅乾和巧克力當點心。我和聿琬坐在一起，我們一路上都在聊天，很快就到目的地了。

導遊阿姨帶我們做了很多活動，有做板條、紅龜板、客家擂茶，還坐了牛車繞園區。其中我最喜歡的活動就是做紅龜板，因為紅龜板軟軟甜甜的，很好吃。

中午我們吃了一頓豐盛的午餐，有板條、仙草蜜和烤地瓜。吃完午餐後，我們一起在大草原上玩耍。

下午休息完畢，我們一起去看動物。那裏有養牛、羊、豬和孔雀，有兩隻豬的名字就叫麥克和田園。參觀完，導遊阿姨舉辦了有獎徵答，我都沒有得到獎品，好可惜！

今天玩得真開心，希望下次還可以再來。



201 施雯芳



201 吳寓涵

我的家人

二年七班鍾緹亞
指導老師：郭秀萍老師

我的家有七個人，家裡有爸爸、媽媽、阿公、阿嬤、哥哥、妹妹和我。

我的爸爸長得高高壯壯的，很喜歡看電視，也很喜歡騎腳踏車載我出去玩，但是當我不乖的時候，他就會像老虎一樣兇。

我的哥哥很會打籃球，每次跟他玩的時候，他都會教我怎麼投球，在教的過程中，哥哥總是一個一個動作教我，很有耐心。

我的媽媽很漂亮，他的眼睛又大又圓，頭髮又黑又長，很像小天使，講話很溫柔，我很喜歡我的媽媽。

我的妹妹很愛漂亮，每次都說：「我是小公主。」有時候也會說：「我是小紅帽。」真是可愛又有趣。

我覺得自己很像獅子，生氣的時候就像獅子一樣兇巴巴的；但開心的時候就像小猴子一樣頑皮。

我喜歡我的家，雖然我的爸爸有時候很兇，但我還是很喜歡他。



203 許祐宸



203 高冠靜



204 朱祈光



204 陳峙睿



媽媽
媽媽像老師，教我讀書和寫字，陪我遊戲和跑步，當我難過的時候，她一定在我身旁安慰我。

不管媽媽像什麼，她都是我最愛的人，她都是我永遠的家人，我要好好照顧她。

媽媽像管家，幫我打理生活，幫我煮飯洗衣，當我開心的時候，總會想起她溫暖的笑臉。

二年二班 吳侑璇
指導老師 陳鼎汝老師



202 黃祈睿



202 袁舒涵



205 徐慈憶



205 林艾蓁



206 徐伸望



206 蔡宛樺



207 森筠晴



207 江祺璇

美勞作品指導老師：蕭聿嵐老師



活動照片





麥克田園、爆米香活動
八德埤塘公園、開心的聖誕節

